

打造登封市西部产业园 “三个万工程”

——访登封市政协常委卢志强



“有一种风采叫忘我,有一种情怀叫惠民”。登封市政协常委、君召乡石坡爻村支书卢志强,多年来积极投身于畜牧业发展,创业初期,几经蛰伏。如今,在他的引领下,企业年创收数亿元,不仅带动了登封市经济势头迅猛发展,也使得君召数千农民脱贫致富。未来三年,一个以“万亩特色产业园、万民再就业、万民年收入万元”为目标的“三个万工程”,将在卢志强的规划渐渐成形。登封播报 刘少利 付晓文 文图

从创业到闯业 坚持中成就辉煌

上世纪80年代初,家住登封市君召乡石坡爻村的卢志强成立了一家小型煤矿,3年后却欠下了百万元的贷款。“当时已经到了走投无路的边缘。”

2001年,卢志强在家人的鼓励下,再次步入煤炭业。2009年10月,卢志强注册资金1亿元,投资建设了大型现代生态养殖企业——郑州市宝融养殖有限公司,该公司也是中原西部规模最大、技术最先进的大型生态

养殖企业。卢志强不仅克服了技术上的难题、管理上的漏洞,还达到了4年10万头猪的养殖规模。随着企业成效渐佳,在石坡爻村,一拨儿又一拨儿的村民也成了卢志强再就业的核心对象。

2013年,卢志强厚积薄发,借助政府土地流转政策,利用养殖场及周边地区养殖业产生的粪便等废弃物华丽转型,在君召乡北部实施建设万亩千棚有机农业种植项目。

从致富到帮富 点滴中实现农民梦

2009年,卢志强捐资百万元修筑石坡爻村道路。2010年前后,由于君召乡常年干旱缺水,石坡窑村二组、三组近千户村民没水吃。卢志强看在眼里急在心里,立即拨款数万元,在村里建设蓄水池,解决村民吃水的难题。

为了提高农民科学种植技术,2012年,卢志强从郑州聘请技术专家

王教授,开设专项种植技术培训班。“我们要培养自己的技术骨干班子,让科学种植在登封生根发芽。”卢志强说,“只有企业做大做强,才能带给农民更多的实惠和发展。未来3年,我要争取把特色产业园区打造成登封市最大育苗中心花卉基地,实现‘万亩特色产业园、万民再就业、万民年收入万元’。”

你的胸怀在蓝天 深情藏沃土

——访登封市政协常委杨仁旺



远眺高山,巍巍峻极;俯瞰登封,楼房鳞次栉比;遥望郑少高速,飘逸如带,车流如织。漫步生态园内,绿树成荫,花木果树成行,园林植物郁郁葱葱,春意融融;小桥流水,鱼翔浅底。

“创建凤凰岭恒泰生态园,就是为了提高大家的生活品位、丰富人们的文化体育活动,填补人们对绿色环保健康食品的需求,满足人们精神生活的享受。”伫立在凤凰岭恒泰生态园,登封市政协常委、恒泰集团董事长杨仁旺豪情满怀。

登封播报 刘少利 李剑 刘弋楚 文/图

独具匠心 演绎现实桃花源

“为了还原原生态,单单寻找合适的地理位置,我跑遍了登封的山山水水,磨破了嘴皮,跑断了腿,数移其址,最后确定建在凤凰岭。”回想当初在凤凰岭创建恒泰生态园,杨仁旺用一句“冷暖自知”描述其中的酸甜苦辣。

当下的恒泰生态园,休闲观光农业以绿色、无污染、原生态为出发点,注重

于生产与生态的和谐,注重于人与环境的和谐,注重于资源的长效和循环利用。

生态园的农作物,不上化肥,不用农药消灭虫害,完全是原生态的有机肥料,以保持农作物自然生长的本来生态。

“努力使恒泰立于同行之间,真正成为园区中的领跑者。”杨仁旺一直信心满怀。

传统歌曲 激情岁月艳阳天

“如呀今的南泥湾,与呀往年不一样,再不是旧模样……”走进园区,你会听到一首又一首经典的传统歌曲。

在恒泰的员工看来,“这些歌最能够勾起人们对新中国的回忆,能让人振奋、震撼,让人感受激情、汲取力量,让人回味无穷,工作起来更有干劲。”

“杨总工作上要求严于律己,却很关心员工,谁生病了他会亲自去看望。每逢员工生日,也都会到场庆祝,动员大家聚在一起为他们祝福。员工家里有红白喜事,也会人礼先行。”恒泰员工王婷丽提起杨仁旺,也是直竖大拇指。

壮志凌云 何惜十年磨一剑

近年来遵照市委市政府的指示,进行旧城改造、美化市容,在老上海商场拆迁的旧址上,不日金茂国际12万平方米的商住楼即将拔地而起。

胸怀天中,情系高山,作为一名企业

家,同时又身兼市政协常委,荣誉感和责任感一直是杨仁旺前进的动力。多年来,他用行动诠释了一名企业家和政协常委的社会责任与担当,正如一首歌词所唱:你的胸怀在蓝天,深情藏沃土……

坚守行业自律 打造登封餐饮文化名片

——访登封市政协委员孙书强



“所谓慈善,旨在善其身之本,当惠民兼济他人。”这是登封市政协委员孙书强多年来秉承的慈善理念,自2007年经营餐饮酒店至今,8年间累计向政府上缴税收900余万元,发放员工工资累计1800余万元,给酒店增加固定资产及装修投资达1000多万元。如今,在完成了首善其身慈善行后,孙书强将积极投身于兼济他人的慈善梦中。

郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 付晓文 文/图

行业自律首善其身 促发展

42岁的孙书强,现任登封市政协委员、登封市丰源大酒店总经理。2006年,他毅然承包了丰源大酒店,而当时的酒店承包前处于亏损状态。然而,仅一年光景,他便成功逆转酒店经济。

2013年1月16日是全国餐饮业宣传日,一场以“光盘行动”为口

号的餐饮风在全国盛行。他以身作则,不仅要求企业内部全体员工参与其中,而且集思广益,利用奖励、标语、引导等措施倡导客人不剩菜、按需所取。

他告诉记者,近几年,随着餐饮业极速发展,与之产生的则是一种“舌尖上的浪费”,每天数

以万吨的饭菜在推杯换盏间浪费殆尽。

为了减少餐食垃圾、保护环境,孙书强降低餐费,把餐食浪费较少的自助餐作为酒店主打餐品。几年光景,在孙书强的带领下,酒店业绩逐渐攀升,成了业界众口称赞的优秀企业。

慈善“商业文化”受追捧 利双赢

如何在艰难中度过转型期,如何以点带面带动企业发展,如何最大限度提高酒店社会效益……成了孙书强眼下急需解决的问题。

当下,孙书强参与的登封市餐饮酒店业行业协会正在积极筹划中。“以后协会成员会不定期拿出资金用帮扶企业职工和贫困家

庭。”在他看来,一个政协委员所涉及之地不单如慈善,能以此带动更多人参与其中,真正把慈善作为一种商业文化,走出一条“双赢”路线,是其根本。

针对市场经济体制的发展之路,孙书强认为,深化改革应从政府层面、体制改革入手,经济大发展依靠市场环境,如何快

速有效促市场,政府起到积极核心作用。

“只有真正树立行业发展观,餐饮市场才会蓬勃发展。”孙书强认为,未来发展将依托旅游主管部门、依托餐饮酒店行业协会,以促进登封餐饮酒店蓬勃发展,努力打造登封市旅游名城餐饮文化名片。